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KRAJEVNA SKUPNOST B O Š T A N J 
Boštanj 30 
8294 BOŠTANJ 
 

Boštanj, 12. november 2007      
ZAPISNIK 

 

12. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Boštanj, 
z dne 07. novembra 2007 ob 18.00 uri v sejni sobi PGD Boštanj. 

 

Vabljeni:  
- člani sveta KS; svetniki OS Sevnica iz KS; člani NO v KS; Krajnc Anton – JP 

Plinovod Sevnica, izvajalci zimske službe – Redenšek Franci, Novšak Andrej, 
Zalašček Alojz, Vintar Peter in Bizjak Jože; Vintar Silvo – predsednik KS 
Primož; Šlogar Jure, Povše Franc st., Knez Alojz ml. – predsednik GO Kovačev 
hrib, Novšak Roman – TVD Partizan, Felicijan Zdene in Mesojedec Janko – 
predstavnika odbora za pokopališko dejavnost Kompolje – Šmarčna in tajnica 
KS, Veselinovič Jasmina. 

 

Odsotnost opravičili:  
- Novšak Miran, Novšak Andrej in Kodeh Janez. 
 

Prisotni: 
- lista prisotnosti je priloga tega zapisnika. 

 
Predsednik Sveta KS Boštanj, Marjan Kogovšek pozdravi vse prisotne, še posebej 
vabljene goste in predstavi namen povabila gostov.  
 

Ad 1 
 
Ob začetku seje je bilo prisotnih 8 članov sveta KS Boštanj. Svet KS Boštanj je bil 
sklepčen.  
 

Predsednik prebere predlog dnevnega reda in ga poda v razpravo.  
 
PREDLOG DNEVNEGA REDA: 
1. ugotovitev prisotnosti, 
2. pregled sklepov in potrditev zapisnika 11. redne seje z dne 26.09.2007 Sveta Krajevne 

skupnosti Boštanj ter imenovanje dveh overiteljev bodočega zapisnika, 
3. seznanitev s plinifikacijo na območju Boštanja in pogovor z direktorjem JP Plinovod 

Sevnica, g. Krajnc Antonom, 
4. organizacija delovanja zimske službe na javnih poteh na območju Krajevne skupnosti 

Boštanj za sezono 2007/08, 
5. seznanitev z aktivnostmi povezovalnega vodovoda VH Orle – Orlska gora, 
6. seznanitev z rekonstrukcijo ceste Kovačev hrib – Križ in nadaljnje aktivnosti za 

dokončanje ceste, 
7. aktivnosti pri obnovi dvorane TVD Partizan Boštanj, 
8. obravnava in potrditev projektnih pogojev za gradnjo podzemnega skladišča za gume v 

Dolenjem Boštanju za investitorja Sava avto d.o.o., 
9. obravnava pobude Krajnc Barbare za spremembo prostorskega plana Občine Sevnica, 
10. seznanitev s soglasjem za uporabo osebnih podatkov za posredovanje čestitke ali obiska 

župana na domu,  
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11. obravnava in potrditev sprememb statuta KS Boštanj,  
12. obravnava bodočega upravljanja pokopališča Kompolje, 
13. določitev aktivnosti do konca leta 2007 po VS – podajo člani Sveta KS, 
14. predstavitev aktivnosti izgradnje verige HE na spodnji Savi – poročilo o poteku del za 

mesec avgust 2007, 
15. seznanitev obravnavanega gradiva zadnje seje Občinskega sveta Sevnica in gradiva za 

prihodnjo sejo, članom Sveta KS – pomembnega za KS Boštanj (podajo svetniki OS), 
16. razno – prošnje, dopisi. 
 
86.12.1 sklep 
Dopolnil na predlog dnevnega reda ni, tako je v obliki, kot je predlagan tudi soglasno 
sprejet.  

Ad 2 
 

Predsednik prebere sklepe zapisnika 11. redne seje Sveta KS z dne 26.09.2007 in ga 
poda v potrditev.  
Kurnik Marta poda popravek glede zapisa pod točko 15. v zadevi kamnoloma Log.  
 
 87.12.2 sklep: 
Ostalih pripomb in popravkov na zapisano besedilo v zapisniku za 11. redno sejo 
Sveta KS ni in je potrjen s podanim popravkom. 
Za overitelja sta predlagana Lisec Tomaž in Podlogar Ivan. 
 
Zapisnik 11. redne seje bo na spletni strani KS Boštanj objavljen s podanim 
popravkom.  

Ad 3 
 
Predsednik Kogovšek pozdravi direktorja JP Plinovod Sevnica, g. Krajnc Antona in 
poda pobudo, da bi prisotne člane sveta seznanil s plinifikacijo na območju Boštanja. 
Predsednik Kogovšek pove, da je bilo na Občinskem svetu podano vprašanje v 
zadevi plinifikacije na območju Boštanja, zato je Občinski svet na oktobrski seji 
obravnaval gradivo, ki je podano tudi v gradivu za svet KS Boštanj.  
Krajnc Anton pozdravi prisotne in se zahvali za povabilo na svet KS ter članom sveta 
podrobneje predstavi študijo priključitve na plinifikacijo na območju Boštanja. Pove, 
da je prvi del študije opravljen (v gradivu za sejo), sedaj pa je potrebno pridobiti 
mnenje prebivalcev Boštanja in Dolenjega Boštanja glede njihove potencialne 
priključitve na plin. Meni, da bi bilo potrebno na terenu v ta namen izvesti anketo, ki 
bi jo izvedli predstavniki KS Boštanj. Izrazi kritiko glede pošiljanja anketnih 
vprašalnikov po pošti, saj pridobljeni podatki ne kažejo relevanten rezultat, zato 
zagovarja stališče, da le-to izvedejo predstavniki KS Boštanj. Pred obiskom 
predstavnika bi JP Plinovod Sevnica vsem krajanom na območju Boštanja in 
Dolenjega Boštanja poslalo brošuro, v kateri bi jih podrobneje seznanili s plinifikacijo. 
Tako bi krajani že pred obiskom predstavnika KS Boštanj razpolagali z osnovnimi 
podatki glede priključitve na plin.  V razpravi, ki je sledila Krajnc Anton odgovarja 
na podana vprašanja. Dogovorjeno je, da anketni list in vse podatke za anketo 
pripravi JP Plinovod Sevnica. Predlaga se, da na območju Boštanja in Dolenjega 
Boštanja izvede anketo JP Plinovod Sevnica s predstavniki vaškega odbora Boštanj.   
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88.12.3 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da anketo glede plinifikacije in potencialne priključitve 
krajanov Boštanj in Dolenjega Boštanj izvede JP Plinovod Sevnica s predstavniki 
vaškega odbora. Predsednik vaškega odbora Boštanj mora zagotoviti na območju 
Boštanja in Dolenjega Boštanj pokritost s predstavniki vaškega odbora, ki bodo na 
terenu izvajali anketo za JP Plinovod Sevnica.  
 

Ad 4 
 
Predsednik Kogovšek pozdravi izvajalce zimske službe in pove, da naj bi izvajanje 
zimske službe potekalo po enakem načinu kot preteklo sezono, to pomeni, da ima 
vsak izvajalec enake relacije pluženja oz. posipavanja kot lansko leto. Tudi cenik za 
opravljene storitve ostaja enak kot preteklo sezono, razen v primeru, če pride do 
sprememb na občinskem nivoju. Način dodatnega naročanja pluženja in posipavanja 
ostaja enak, to pomeni, da se lahko naroči le preko KS – preko članov sveta in tajnice 
KS, ki se prehodno posvetuje s članom sveta, ki deluje na tistem območju. Pove, da je 
bila lansko leto izpostavljena problematika stroje loma. Seznani, da  je potrebno v 
tem primeru medsebojno kontaktiranje z ostalimi izvajalci, ki naj splužijo tiste javne 
poti, katere zaradi strojeloma, ne morejo biti pravočasno očiščene s strani izvajalca, 
pri katerem je prišlo do strojeloma. Izvajalec, pri katerem je prišlo do strojeloma, 
mora le-to sporočiti KS Boštanj oziroma članu sveta, ki zastopa tisto območje. KS 
Boštanj bo pri obračunu upoštevala tudi ure, ki so bile potrebne za odstranitev 
podrtih dreves.  Prav tako se bo opravljeno delo krajanov, ki v naselju Log plužijo 
pločnike plačalo v sklopu zimske službe.  
Zalašček Alojz pove, da na podlagi pogovora z Redenšek Francem le-ta v letošnji 
sezoni ne bo opravljal pluženja in posipavanja za KS Boštanj. Predsednik Kogovšek 
predlaga, da se v tem primeru skuša pogovoriti z izvajalcem zimske službe, 
Redenšek Francem. V primeru, da za KS Boštanj ne bo več opravljal pluženja in 
posipavanja, se skuša najti rešitev v okviru VO Kompolje in Šmarčna, drugače se do 
rešitve preda pluženje in posipavanja za ta del koncesionarju Občine Sevnica, t.j. 
podjetju Gradnje d.o.o.  
 
89.12.4 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da se način pluženja in posipavanja opravlja pod 
enakimi pogoji kot preteklo sezono.  
Z Redenšek Francem se skuša najti dogovor glede nadaljnjega pluženja in 
posipavanja za KS Boštanj. V kolikor izvajalec ne bo več opravljal zimske službe, se 
skuša najti rešitev v okviru VO Kompolje in Šmarčna, drugače se pridobi ponudba in  
se do rešitve preda pluženje in posipavanja za ta del podjetju Gradnje d.o.o.  
 

Ad 5 
 
Predsednik Kogovšek poda uvodne besede glede povezovalnega vodovoda VH Orle 
– Orlska Gora. V letošnjem letu je dobila KS Boštanj s strani Občine Sevnica vlogo za 
pridobitev seznama potencialnih uporabnikov za priključitev na vodovod Orlska 
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Gora in Primož. V sodelovanju s predstavniki vodovodnih odborov in članov sveta 
smo tako pridobili tudi seznam odjemalcev vode s stalnim bivališčem za Log in 
Gornje Orle in seznam zainteresiranih za vodovodni priključek za »Cerov Breg«. 
Pove, da so bili že opravljeni razgovori s predsednikom sveta KS Primož, Vintar 
Silvom glede sofinanciranja že zgrajenega primarnega voda in nadaljnje priključitve 
uporabnikov na ta sistem. Predsednik Kogovšek prebere dopis KS Primož, v katerem 
so opredeljena izhodišča – obveznosti KS Boštanj za priključitev Orlske gore na 
vodovodni sistem vrtine Primož in sicer: 

- posamezno priključno mesto, ki se nahaja na območju KS Boštanj se ovrednoti 
v višini 350 EUR; 

- vrednost del, ki se bodo izvršila na povezovanju sistemov se razdeli med KS 
Boštanj in KS Primož, glede na število priključkov. 

 
Predsednik Kogovšek izrazi strinjanje s pogoji, ki jih mora izpolniti KS Boštanj, saj so 
pogoji priključitve na vodovodno omrežje enaki kot za vodovod Boštanj – levi breg 
(vodovod Jablanica). Predlaga, da vodovodni odbor Log – Goli Vrh prevzame 
aktivnosti, ki so potrebne za izvedbo investicije. Predlaga, da se vsakem nadaljnjem  
novem priključku na to omrežje dogovori s KS Primož o sorazmernem deležu 
povračila investicije ter preda besedo predstavniku vodovodnega odbora Log – Goli 
Vrh, Šlogar Juretu, ki prisotne seznani s potekom trase vodovoda. Pove, da je 
potrebno za priključitev izvesti cca 150 m povezovalnega vodovoda VH Orle –Orlska 
Gora in da je vodovodni odbor sposoben v celoti prevzeti stroške realizacije. 
Predsednik Kogovšek se zahvali za predstavitev in poda točko v razpravo. Razprave 
ni.  
 
90.12.5 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da KS Boštanj sprejme obveznosti KS Primož v vezi 
sofinanciranja že zgrajenega primarnega voda, t.j. 350 EUR po priključku. Vodovodni 
odbor Log – Goli Vrh organizira priključitev ter prevzame stroške priključitve in 
stroške, ki bodo nastali za povezovanje sistemov.  
 
Kurnik Marta seznani prisotne, da je želja po priključitvi na omenjeni vodovod tudi s 
strani krajanov, ki živijo na »Cerovem bregu«, in sicer za 3 stanovanjske hiše in 5 
zidanic, skupno 8 novih priključkov. Predsednik Kogovšek predlaga, da se je 
potrebno prehodno dogovoriti s KS Primož za možnost priključitve novih 
uporabnikov in nato dogovoriti način tehnične izvedbe. Predlaga, da se najprej 
pridobi predračun za povezavo vodovoda Cerov breg – Orlska Gora. Omenjeno 
namero je potrebno predstaviti na Odboru za vodooskrbo in kanalizacijo, kjer se 
skuša pridobiti finančna sredstva za izvedbo povezave vodovodov.  
 

Ad 6 
 

Predsednik Kogovšek poda uvodne besede v zadevi rekonstrukcije ceste Kovačev 
hrib – Križ in nadaljnjih aktivnostih za dokončanje ceste ter pozdravi predsednika 
gradbenega odbora, g. Knez Alojza ml. Predsednik Kogovšek prisotnim članom sveta 
predstavi vrednost del za dokončanje rekonstrukcije odseka LC Planina – Križ v 
dolžini 435 m, ki znaša 27.314,10 €. Predsednik Kogovšek prisotnim še pove, da je del 
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ceste že asfaltiran ter da je širina cestišča od prvotno dogovorjenih 3 metrov 
povečana, in sicer na 4 metre z muldo, za kar so se zagotovila sredstva s strani 
naročnika del, t.j. Občina Sevnica. Predsednik Kogovšek izrazi stališče, da se 
asfaltacija omenjene ceste nadaljuje, saj so dogovori z gradbenim odborom potekali 
za celotno traso ceste in se udeležba ne nanaša na določen del odseka. Predsednik 
Kogovšek pove, da so se na to temo že dobili z gradbenim odborom, kjer so 
razpravljali o nadaljevanju asfaltacije, vendar vsi krajani tega ne podpirajo in pozove 
predsednika gradbenega odbora, da poda mnenje krajanov glede izpolnitve 
dogovora sofinanciranja s strani krajanov.  Ta pove, da se sam strinja, da se cesta 
dokonča, vendar so se sredstva glede na različne informacije prenehale zbirati in 
predlaga, da se glede sofinanciranja skliče skupni sestanek s krajani na terenu, kamor 
se povabi župana Občine Sevnica in predsednika KS Boštanj. Na razpravi se 
izoblikuje stališče, da se vsekakor gre v dokončanje ceste, s tem da se poberejo 
prispevki krajanov na celotni trasi in gradbeni odbor prevzame pobudo za 
dokončanje ceste. Še zlasti zaradi tega, ker se za omenjeni odsek lahko pridobi 
tamponski material. V primeru, da krajani ne podprejo nadaljevanje izgradnje ceste 
kot je bilo prvotno dogovorjeno, se izoblikuje mnenje, da se morajo dogovorjeni 
zneski plačati že za izvedeni del asfaltacije, tudi z morebitno izterjavo že podpisanih 
pogodb.  
 
91.12.6 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da vaški odbor Jelovec, Gabrje, Križ  skliče sestanek na 
terenu z gradbenim odborom, krajani, županom občine Sevnica in predsednikom KS 
Boštanj, kjer se dogovorijo vse aktivnosti za dokončanje celotne trase ceste.   
 

Ad 7 
 
Predsednik Kogovšek pozdravi predsednika društva TVD Partizan, g. Novšak 
Romana in vodjo gradbenega odbora, g. Šlogar Jureta, ki prisotne seznanita s 
tekočimi aktivnostmi, ki se izvajajo pri obnovi dvorane TVD Partizana (centralno 
ogrevanje, tlaki, glavni vodi za elektriko, razširitev odra z dostopnimi stopnicami, 
armstrong strop in razsvetljava v dvorani, električna napeljava). Novšak Roman 
pove, da je vloženega veliko udarniškega dela pri obnovi, prav tako pa si vseskozi 
prizadevajo iskati sponzorje in zagotovi, da bodo proračunska sredstva v celoti 
porabljena. Predsednik Kogovšek izrazi zadovoljstvo, da bo realizirana poraba 
proračunskih sredstev in poda pohvalo pri opravljanju dela javnemu delavcu, g. 
Švigelj Darku, predsedniku gradbenega odbora, g. Šlogar Juretu in članu gradbenega 
odbora, g. Pernovšek Borisu, ki vseskozi aktivno sodelujejo pri obnovi. Predsednik 
Kogovšek izrazi mnenje, da je potrebno urediti tudi okolico in nepotrebno kramo, ki 
se je vsa leta nabirala v prostorih TVD Partizana, odstraniti in odpeljati na kosovni 
odpad.  
Lisec Tomaž prisotne seznani, da je odvetnik Lisec Marko pripravljen brezplačno 
urediti lastništvo TVD Partizan, če ga za to pooblastijo. Izoblikuje se mnenje, da je to 
v pristojnosti TVD Partizan in se poda pobuda, da društvo TVD Partizan poda 
pooblastilo Lisec Marku za brezplačno ureditev pravnih poslov v zadevi lastništva 
TVD Partizana. 
 



 6 

Ad 8 
 

Predsednik Kogovšek poda uvodne besede v zadevi izdaje projektnih pogojev 
investitorju Sava avto d.o.o. za gradnjo podzemnega skladišča za gume. Pove, da se z 
gradnjo podzemnega skladišča povečuje bruto skupna površina, zato je KS Boštanj 
pristojna, da zaračuna sorazmerni delež prispevka za priključitev na kanalizacijsko in 
cestno omrežje na podlagi Odloka o komunalnem prispevku za območje Občine 
Sevnica. Na podlagi poravnanih obveznosti se investitorju ob predložitvi PGD izda 
soglasje za priključitev na kanalizacijsko in cestno omrežje. Točko poda članom sveta 
v obravnavo. 
 
93.12.8 sklep: 
Svet soglasno sprejeme sklep, da se investitorju Sava avto d.o.o. za gradnjo 
podzemnega skladišča za gume zaračuna sorazmerni delež prispevka za priključitev 
na kanalizacijsko in cestno omrežje, zaradi povečanje bruto skupne površine.  
 

Ad 9 
 
Predsednik Kogovšek pove, da se na Občini Sevnica pripravlja izdelava prostorskega 
načrta in poda članom sveta v obravnavo pobudo Krajnc Barbare za spremembo 
prostorskega plana Občine Sevnica, ki je podana v gradivu za sejo. 
 
94.12.9 sklep: 
Svet je soglasno podprl pobudo Krajnc Barbare za spremembo kmetijskega zemljišča 
v zazidalno območje. Podpora k pobudi Krajnc Barbare se dostavi na Občino Sevnica. 
 

Ad 10 
 
Predsednik Kogovšek seznani člane sveta, da je Občino Sevnica obiskala 
informacijska pooblaščenka glede kršenja določila Zakona o varstvu osebnih 
podatkov. Občina Sevnica je od Upravne enote Sevnica pridobivala podatke o 
rojstnih dneh starejših občanov občine Sevnica, katerim je župan posredoval voščilo 
in jih ob njihovem soglasju tudi obiskal. Občina Sevnica glede na določila zakonodaje 
pri izvrševanju lepe geste ne izjava upravnih nalog občine, saj gre kot je razvidno iz 
odločbe informacijske pooblaščenke, za kršitev zakona o varstvu osebnih podatkov. 
Občina Sevnica je tako morala uničiti vse baze osebnih podatkov, ki jih je pridobila 
do UE Sevnica in prenehati s posredovanjem čestitke ob jubilejih in obiski na domu.  
Na predlog predstavnikov krajevne skupnosti, svojcev starejših občanov ali 
jubilantov ob njihovem soglasju župan Občine Sevnica še vedno lahko pošlje čestitko 
in jih ob njihovem visokem jubileju tudi obišče, vendar na podlagi izpolnjenega 
soglasja za uporabo osebnih podatkov za posredovanje čestitke ali obiska župana na 
domu, ki ga je potrebno posredovati na Občino Sevnica. Predsednik Kogovšek 
predlaga, da vsak član sveta na svojem območju o tej zadevi seznani vaški odbor oz. 
krajane ob praznovanje njihovega jubileja.  
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Ad 11 
 
Predsednik Kogovšek poda uvodne besede v zadevi obravnave in potrditve 
sprememb statuta KS Boštanj. Pove, da je predhodni svet KS že obravnaval in potrdil 
spremembe, vendar statut s potrjenimi spremembami ni bil posredovan v potrditev 
občinskemu svetu Občine Sevnica, zato je potrebno to storiti sedaj. Predsednik 
Kogovšek obžaluje, da ni snovalca sprememb statuta, g. Perc Roberta. Ker v gradivu 
ni predlaganih sprememb s strani statutarne komisije, Lisec Tomaž predlaga, da se 
točka prestavi na eno izmed naslednji sej sveta KS.  
 
95.12.10 sklep: 
Svet soglasno izrazi strinjanje, da se točka v zadevi obravnave in potrditve 
sprememb statuta KS Boštanj predstavi na eno izmed prihodnjih sej.  
 

Ad 12 
 
Predsednik Kogovšek poda v obravnavo bodoče upravljanje pokopališča Kompolje 
ter pove, da sta bila na današnjo sejo vabljena tudi predstavnika odbora za 
pokopališko dejavnost Kompolje – Šmarčna, ki pa se vabilu nista odzvala. Glede na 
situacijo, da najemniki grobov na pokopališču Kompolje ne plačujejo najemnine za 
grob in stroškov vzdrževanja, na samem pokopališču pa se izvaja odvoz smeti in  se 
račun le-teh nenehno povečuje. Ker KS Boštanj ne opravlja več odvoza kom. 
odpadkov, je potrebno račun za odvoz smeti iz pokopališč mesečno poravnati 
izvajalcu, JP Komunala Sevnica, zato je potrebno določiti, kako se bo poravnaval 
račun za odvoz smeti. Saj glede na sedanjo situacijo pokopališče Kompolje posluje z 
izgubo, saj ne pokriva stroškov odvoza kom. odpadkov, kot se to pokriva na ostalih 
pokopališčih. V razpravi se izoblikuje mnenje, da morajo najemniki grobov poravnati 
nastale stroške, če želijo, da pokopališče Kompolje deluje v okviru vaškega odbora 
Kompolje in Šmarčna oziroma KS Boštanj. V kolikor pa se ne najde razumevanje za 
nastalo situacijo, se pokopališče zaradi izgube v poslovanju, preda v upravljanje 
koncesionarju, saj KS Boštanj ne more pokrivati stroškov odvoza smeti, brez da bi le-
te zaračunavala najemnikom grobov.  
 
96.12.11 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da se v čim krajšem času skliče sestanek z odborom za 
pokopališko dejavnost Kompolje – Šmarčna, kjer se dogovori nadaljnje upravljanje 
pokopališča Kompolje. V primeru neuspešnih dogovorov se pokopališče Kompolje, 
zaradi nastale izgube (ki se v tem primeru nenehno povečuje) preda v upravljanje 
koncesionarju.   
 

Ad 13 
 
Predsednik Kogovšek v sodelovanju z člani sveta predstavi aktivnosti do konca leta 
2007 po VS, in sicer: 

� pridobitev tamponskega materiala; 
� dokončanje in asfaltacija priključkov na cesti Mrtovec; asfaltacija ceste 

Rastovke in cestne povezave Lukovec – Konjsko, asfaltacija ceste Poganka 
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odsek Vrtačnik – Rak, asflatacija makadamskega dela na cesti Apnenik - 
Veternik;  

� izvedba javne razsvetljave na Logu; 
� ureditev zemeljskih del na cesti Sončnik; 
� vodovod Jablanica → potrebno ovrednotiti vse priključke; pobrati vodarino 

za preteklo porabo ter zagotoviti nekaj novih vodovodnih priključkov za 
priključitev na vodovodno omrežje; 

� asfaltacija ceste Šupa – Šmarčna, za katero je pripravljenost sodelovanja 
izkazala tudi Infra d.o.o.; 

� ureditev ceste na Križu na odseku Pucelj – Hribar – Kovač → navoz peska 
cca. 7 prevozov s strani podjetja Gradnje d.o.o.; 

� izvesti klančino oz. stopnišče na novi del pokopališča Boštanj; 
� Knez Vincenc: na VO Šmarčna čakajo na izdajo lokacijske informacije za 

obnovo cerkve; 
� Salamon Martin: potrebno urediti cesto z tamponom na cesti Lipovec (krajša 

trasa); 
� Lisec Tomaž: ureditev zemeljskih del z navozom peska na cesti Poganka – 

spodnji del ceste → najprej je potrebno pridobiti soglasje vseh lastnikov 
zemljišč; 

� Podlogar Ivan: v naselju Jablanica je postavljenih premalo kontejnerjev za 
odlaganje komunalnih odpadkov → problematiko potrebno izpostaviti na JP 
Komunala Sevnica d.o.o.; 

� Investicije, ki so predvidene v letu 2008: cesta Straški hrib; cesta proti Pečniku; 
cesta Križ. 

 
Ad 14 

 
Predsednik Kogovšek seznani prisotne, da je na mizi podano mesečno poročilo o 
poteku del izgradnje verige HE na spodnji Savi za mesec avgust. Pove, da sta se s 
Kurnik Marto 02. oktobra 2007 udeležila predstavitve poteka gradnje na območju 
desnega brega reke Save za HE Blanca s strani izvajalca del, Nivo d.d. iz Celja. 
Obenem pa vse prisotne seznani, da bo 10. novembra 2007 med 9. in 12. uro potekal s 
strani Občine Sevnica in HSE d.o.o. organiziran ogled in vodenje po gradbišču HE 
Blanca.  
 

Ad 15 
 
Predsednik Kogovšek v sodelovanju z ostalimi člani občinskega sveta Občine Sevnica 
predstavi obravnavano gradivo na zadnji seji občinskega sveta, ki je pomembno za 
KS Boštanj. Pove, da je bila obravnavana plinifikacija na območju Boštanja ter 
obravnava in potrditev dobitnikov občinskih priznanj v letu 2007. Na podlagi 
predloga odbora za priznanje in sklepa občinskega sveta bo srebrna plaketa 
podeljena g. Alfonsu Žibert in Ljudskim pevcem Boštanj.  
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Ad 16 
 
Obravnavajo se prošnje in dopisi, ki so prispeli na KS Boštanj: 
97.12.12 sklep: 

� Zavod KŠTM Sevnica: zahvala za sodelovanje in udeležbo na prireditvi 
»VEČERNI POGOVOR NA DEŽELI Z ZNANIMI SLOVENCI«; 

� Aktiv žena Boštanj: zahvala za finančno pomoč za prevoz izleta na Avstrijsko 
Koroško; 

� Vokalna skupina Corona: prošnja za sponzoriranje ob izvedbi jubilejnega 
koncerta ob 20. letnici delovanja = prošnji se odobri v višini 400,00 € iz 
postavke »prošnje 2007«; 

� Zavod KŠTM Sevnica: prošnja za finančno pomoč ob organizaciji brezplačnega 
prevoza na silvestrovanje = zavzame se stališče, da krajevne skupnosti ne 
morejo financirati Zavod KŠTM; 

� Zavod KŠTM Sevnica: Grajske novice – predstavitev delovanja in aktivnosti 
društev v občini Sevnica = predstavitev društev v KS Boštanj se prestavi na 
naslednje leto; 

� Župnija Boštanj: prošnja za podporo pri praznovanju Miklavžu = prošnji se 
odobri v višini 300,00 € iz postavke »prošnje 2007«; 

� Ženski pevski zbor Azalea: prošnja za finančno pomoč pri organizaciji izleta = 
prošnji se odobri v višini 200,00 € iz postavke »prošnje 2007«; 

� Osnovna šola Boštanj: prošnja za finančno pomoč ob izvedbi božično – 
novoletnega praznovanja = prošnji se odobri v višini 200,00 € iz postavke 
»prošnje 2007«; 

� KŠD Telče in KŠD Lukovec: pričakuje se prejetje prošenj strani obeh društev, 
vendar do sklicane seje še nista prispeli na KS, zato se na podlagi preteklega 
leta in prejete prošnje nakaže KŠD Telče dotacija v višini 42,00 € in KŠD Lukovec 
dotacija v višini 83,00 €, obe iz postavke »prošnje 2007«; 

� JP Komunala Sevnica d.o.o.: javna dela v letu 2008 = izrazi se potreba po vsaj 1 
delavcu na področju komunalne dejavnosti za območje KS Boštanj; 

�  aparat za spiralno vezavo: nabava aparata za spiralno vezavo gradiva za sejo 
sveta KS se soglasno potrdi. 

 
Levstik Janez poda vprašanje, kakšna je situacija glede vračila vlaganj v 
telekomunikacijsko omrežje → predsednik Kogovšek pove, da je bilo vprašanje 
izpostavljeno na zadnji seji občinskega sveta Občine Sevnica. 
 

Kurnik Marta poda vprašanje, kakšna je situacije v zadevi centralne čistilne naprave, 
saj ni mogoče dobiti pravih in konkretnih informacij, prav tako še ni bilo izvedene 
predstavitve projekta na Logu. 
 

Kogovšek Marjan pove, da se je v prostorih KS Boštanj sestal s podžupanom, g. 
Ocvirk Srečkom, Konajzler Matejo in Strlekar Romanom glede reševanja oz. 
pridobivanja služnosti – odkupov za CČN Boštanj – Sevnica.  
 

Kogovšek Marjan predlaga se ob zaključku leta in na podlagi pozitivnih izkušenj s 
strani ostalih institucij, organizira novoletna seja, kamor se povabi župana in vse tiste 
ljudi, ki so v okviru društev ali kot posamezniki doprinesli k razpoznavnosti ali 
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razvoju našega kraja, za člane sveta in nadzornega odbora pa predlaga, da se glede 
na izkušnje KS Tržišče in KS Studenec organizira ogled državnega zbora v Ljubljani, 
ki naj bi bil glede na termine zasedanja državnega zbora, 14.12. 2007 ob 12.00 uri. Na 
podlagi potrditve termina in interesa se sprejme odločitev glede izleta.  
 
Predsednik Kogovšek se prisotnim zahvali za sodelovanje in razpravo ter zaključi 
sejo ob 21.20 uri.  
 
 
Zapisala:   Overitelj zapisnika      Predsednik sveta KS Boštanj 
Veselinovič Jasmina             Podlogar Ivan   Kogovšek Marjan 


